

区工商联为非公企业搭建多层次金融服务平台

# 多项服务帮企业“不差钱”

本报讯(通讯员肖秋兰)记者从石景山区工商联获悉,为进一步加大对我区非公有制经济的金融支持力度,搭建银企互动平台,有效缓解企业融资难题,近日,区工商联组织了“银企沙龙——走近平安”活动,20多家企业参加了此次活动,多家企业与银行达成融资意向。

据区工商联工作人员介绍,金融服务是工商联为企业服务的一项重要内容,在每年的企业服务季活动中都专门安排金融服务专场,积极满足企业融资需求。此外,区工商联充分发挥自身优势,在充分

了解企业融资需求的基础上,找准工作的着力点和切入点,积极探索多种途径为非公企业提供多层次的金融服务,主要包括一是积极促进银企对接。与中国工商银行、北京银行、平安银行、邮储银行等多家银行机构合作,组织银企对接活动,通过银行与企业面对面的交流,为民营企业量身定做融资方案,并提供个性化的融资服务。

二是积极提供融资辅导服务。组织企业参加“石景山区中小企业融资辅导培训会”,为多家企业进行融资辅导;举办“游戏动漫类项目投融资对

接会”,吸引了区内外70家游戏动漫类企业,30多家证券、金融、法律等行业机构参加对接会,8家企业进行了项目洽谈。

三是积极推动企业上市。组织企业参加北京股权交易中心规则制度解读会,推动企业改制上市和股权融资暨新三板挂牌操作总裁对接会等活动,帮助企业了解资本市场的最新发展形势和政策,推动企业上市。

四是积极拓展金融服务途径。组织成立了融资服务专委会,联合政府部门、中介机构

和企业之间的信息交流平台,汇集资源,拓展金融合作途径,丰富金融服务内容,不断满足企业的融资需求。

据介绍,今年以来,已经有56家驻区企业通过工商联银企对接活动获得中国工商银行、北京银行、平安银行、鼎瑞典当行等金融机构1.7亿多元的贷款支持。



守望相助 世代友好

## 老挝领导人朱马里到我区考察

本报讯(通讯员冯力)为落实中央加强周边外交工作要求,进一步加强中老友好交流与合作,推动两党两国关系不断向前发展,做好邻居、好朋友、好同志、好伙伴,应邀邀请,老挝人民革命党总书记、国家主席朱马里率代表团于近日访华。代表团一行32人来到我区,考察了八角街道基层党建及社区建设情况,参观了八角街道居民事务服务大厅、八角街道党群连心服务港、八角街道文化广场、八角北路特钢社区“爱心小屋”和信访代理站。中联部副部长陈凤翔,北京市委副秘书长刘宇辉,区委常委、常务副区长文献,以及八角街道、区政府外办等有关单位负责同志陪同参观。

石景山区本着以心相交、以诚相待、守望相助、世代友好的原则,将中国特色基层党建及社区建设工作亮点展现在老挝代表团面前,为促进中老友好交流与合作发挥了积极作用,也更好地服务了国家总体外交和北京市外事工作。

## 八面来风

### 前门将开通直达河北旅游线路

近日,京津冀旅游协同发展第二次工作会议在天津蓟县召开,会议确定了京津冀旅游协同发展工作协调机制,制定了京津冀旅游协同发展在2014年、2015年及至2017年具体落地项目对接方案。明年元旦前,北京旅游集散中心将在天安门(前门)地区试点开通直达石家庄、唐山、沧州3条旅游集散线路。 曹政

### 研究生推免今年起禁设留校限额

教育部日前下发通知,进一步完善推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生工作。依据教育部的要求,从今年起,推免名额不再区分学术学位和专业学位,不再设置留校限额。 刘可

### “XX神器”为恶意手机病毒

中国移动、中国电信网络安全团队日前向市民发出提醒,一款名为“XX神器”的手机应用安装包是一例有广泛传播趋势的恶意手机病毒,有造成用户个人隐私泄露的危险,已经感染的用户尽早卸载。 孙奇茹

(信息来源《北京日报》)

## 石景山区关于“支援云南鲁甸地震灾区”联系方式及捐赠渠道

接收捐款单位:北京市石景山区接受救灾捐赠事务管理中心

地址:石景山区古城北路石景山区民政局412室

邮编:100043

电话:88922196

账户名称:北京市石景山区接受救灾捐赠事务管理中心

开户银行:工商银行八角支行

银行账号:0200013409014441493

捐赠单位和个人可直接到石景山区接受救灾捐赠事务管理中心捐赠或通过银行、邮局汇款进行捐赠。捐赠时请注明是“云南鲁甸地震”捐款,同时注明地址、联系方式等内容。考虑到灾区目前的交通运输情况,按北京市统一要求,接收救灾捐赠以资金为主。

## 安监部门深入基层 协助企业排查隐患

本报讯(通讯员刘同明)为充分发挥安全生产综合监管职能,按照改进作风、联系群众、服务基层的要求,近期,石景山区安监局组织执法检查人员深入到辖区内中铁建设集团的3个建筑工地,协助指导企业排查安全隐患。

检查人员深入到在建工地的建设现场、加工车间、工人宿舍、职工餐厅和配电室、氧气站等重点部位,对安全防护设施设备、安全操作管理规定、汛期防雷击、防食物中毒和重点部位值班应急、从业人员安全培训等情况进行了深入细致的检查。执法人员通报了在检查中发现的电源线路不规范、乙炔(氧气)瓶管理不严格、防暑降温措施不具体、部分安全防护设施不达标和安全培训质量不高等五类18项问题,并针对问题提出了整改建议。

检查组要求企业要牢固树立“以人为本、安全第一”的意识,强化“发展不能以牺牲职工的人身安全为代价”的观念,克服侥幸心理和麻痹思想,自觉做好工程建设中的安全生产工作;要加强重点岗位人员的安全宣传教育和培训,提高施工人员的安全生产意识和安全技能,确保工程施工安全;要针对检查中发现的问题及时进行整改,完善各类防护设施,加强日常安全检查,杜绝各类安全生产事故发生。

各建筑工地负责人对安监局检查人员协助企业排查隐患表示感谢,对指出的问题立即组织人员进行整改,确保施工生产安全,不发生安全生产事故。



## 潇洒的广场夕阳红

每天清晨,在万达广场上都能看到数十名“夕阳红”们,她们迎着朝霞,在舞蹈老师的带领下,翩翩起舞,潇洒而快乐。她们当中大都是年过半百的中老年“半边天”,她们怀着对生活的热爱,对舞蹈的执着和追求,个个飒爽英姿,快乐潇洒,充分表现了石景山区广大居民乐观向上的精神风貌。 敬万合

## 能挑善找 变废为宝

# 广宁麻峪社区“跳蚤市场”淘宝忙



本报讯(通讯员薛文 王铃楠)“我这里有一个小电扇,能和您换这个玩具吗?孩子很喜欢。”近日,广宁街道麻峪社区第一届“跳蚤市场”在社区健身园开办。随着生活水平日益的提高,现在每个家庭都有许多闲置物品,不少还有使用价值。淘汰了可惜,留着“占地儿”。为响应绿色环保、节俭生活的理念,麻峪社区广泛征求意见,创办了首届社区“跳蚤市场”,并起了一个响亮的主题——“能挑善找、变

废为宝”。活动当天,很多居民早早来“摆摊”,小家电、书籍杂志、儿童玩具、衣物被子……大家的闲置物品还真不少,还有很多全新或者八九成新的二手物件。活动开始后,许多“顾客”也按耐不住,赶回家抱东西,从“消费者”变成了“商家”。跳蚤市场井然有序,笑声不断,很多“商品”都是一元两元,半卖半送地完成了交易。有些“卖家”之间,更是展开了“物物交换”,不在乎东西的价格

多少,只要相互喜欢就可以交换。经过一上午的时间,许多人都“淘”到了自己喜爱的东西,许多“卖家”也帮自己闲置的物品找到了好归宿。

据麻峪社区负责人介绍,通过举办这次“跳蚤市场”,不仅方便了大家把闲置不用的东西以低价或交换的形式处理给需要的人,而且提高了闲置物品的使用率,真正实现了“能挑善找,变废为宝”。同时也增进了居民间的交流,减少了资源的浪费。